

3万余名学生报名市级“英才少年 百里挑一”诗词达人赛

## 《中国诗词大会》第六季地方选拔落地南阳

7月28日开启线上海选,咨询电话:15203832688

江山代有才人出,各领风骚数百年。截至7月10日24时,3万余名中小學生报名参加由市文明办、市教育局、南阳日报社主办的市首届“英才少年 百里挑一”诗词达人赛,目前大赛进入线上海选备赛阶段,7月28日进行线上海选。另外,从大赛组委会获悉,《中国诗词大会》第六季百人团地方推荐选拔花落南阳。

本次大赛海选阶段以线上笔试的形式进行,分组、分场,从大赛组委会题库里随机抽取,由市级组委会评选晋级名单。已成功报名参赛选手,请抓紧时间进入比赛指导群聊,免费领取大赛资料包,感知大赛内容和形式,巩固诗词记忆,整理易错点,综合大赛知识点,助力选手顺利通过海选,为后期大赛做好知

识筹备。

海选过后我们将在8月份进行线上初赛,成绩优秀的学生进入市决赛。随后的决赛、省挑战赛将采取现场竞技的方式(参考2020年中国诗词大会的赛制和流程),分为必答、抢答、每场冠军争夺赛三个环节。比赛题型为对句、填字、判断、背诵、选择、看画猜诗题、飞花令等,参赛队伍采用积分制累计成绩。市决赛产生的优胜选手将有机会代表南阳参加中国诗词大会的百人团选拔赛。

据悉,《中国诗词大会》第六季地方选手集中推荐选拔工作,分别在北京、辽宁大连、上海、江苏南京、浙江杭州、福建莆田、山东济南、河南南阳、湖南长沙、广西桂林、云南昆明、陕西西安12个城市进行。③10 (古城)



## 精彩的拔河比赛

内乡县城关镇第二小学  
四(4)班 王淼

“一二三,加油!”一声声加油声划破天际,这是我们学校举行的拔河比赛正在进行。

经过几轮对决,就剩下两队选手——四三班和四四班。这场龙虎之争终于要开始了!随着一声口令,整个局面紧张起来,我的心里也像悬着一块大石头。瞧!四三班的选手们,个个都像个大力士。前面的一个同学眼睛瞪得像乒乓球,嘴巴大得可以塞进三个鸡蛋,一副猛虎下山的模样。不过这可没吓倒我们四四班,场上的队员双眼都炯炯有神,眉头紧锁,毫无松懈!最累的要数后面的同学了,脸涨得像个大茄子,腰弯成了弓字形,恨不得一屁股坐在地上。

比赛开始了,绳子中间的红丝带就像个顽皮淘气的“红孩儿”,一会儿跑到我们班那儿鼓舞士气,一会儿跑到三班那儿逗他们欢心。随着比赛的进行我们班同学渐渐体力不支,眼看着“红孩儿”就要到三班家门口了,急得我都想上去帮一把。其他同学比我还急,有的站在凳子上加油,有的手都拍麻了,有的嗓子都喊哑了,我的心都提到了嗓子眼。这时,班长站了起来,组织大家一起喊口号,场上场下大家齐心协力随着口号一起加油,赛场上的同学们个个都像发了怒的小狮子,全力以赴。“红孩儿”见我们这么热情,又大摇大摆地来到了四班,我班胜利在望,大家更用力了。口哨声响起来了,我们赢了!我心里的大石头终于落地了,大家欢呼雀跃起来,欢呼声响彻云霄。

人心齐,泰山移。这次比赛让我们知道了一个人的力量虽然有限,但只要团结,就一定能创造奇迹。③10 (指导老师:张辉)

近2000名小记者走进弹射空间蹦床公园

## 化身空中小飞人 蹦跳乐翻天



↑扣篮 全媒体记者 单书军 摄

↓开心时刻  
全媒体记者 单书军 摄



本报讯(全媒体记者 单书军)7月11日和12日,近2000名小记者来到位于南阳师范学院以西弹射空间蹦床公园,在这里感受蹦床乐趣,进行一系列趣味的挑战,在体验中收获快乐和成长。

上周末连续两天的阵雨也阻挡不住小记者参加活动的热情。11日上午,雨越下越大,小记者和家长们准时来到场地集合,道路和停车场显得有些拥挤。小记者们有秩序地排好队伍,换上专业的防滑袜,在弹射空间蹦床公园教练的指导下,小记者们既知道了安全第一,又感受到了冒险精神。充分热身后,小记者们就迫不及待地到体验区开始玩了起来。在自由跳跃区,小记者们在偌大的弹跳空间里尽情享受飞翔的乐趣;在灌篮区,经过专业教练的指导,小

记者纷纷体验了一把大灌篮的滋味,满足了自己扣篮的愿望;“好舒服呀,真想在这里躺一下午!”在海绵池,小记者们一头扎进海绵池里不肯起来……小记者们如同脱缰的野马,在蹦床公园的各个区域酣畅淋漓玩耍,蹦床公园里不时传来小记者们欢快的笑声。

小记者肖和说:“这次活动小记者们不仅玩了很多游戏、锻炼了勇于探索和挑战的运动精神,还增强了我们的安全防范意识。真是一次有意义的活动呀!”“从孩子到大人,都可以到蹦床公园来尽情释放自己。”蹦床公园的教练告诉记者,蹦床能让孩子在收获极限运动快感的同时,尽情释放身体能量,在快乐和欢呼声中不知不觉达到全身锻炼的目的,轻松促进孩子的身高增长和脑部发育。③10



小记者精彩活动  
请关注微信公众号

合作热线  
15937765432